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[In0BEpUM AOMALLHEE 3a]aHHe

3apaya Ne1562 3apayva Ne1571
Mo ctenu - 40%=0,4mapwi. ? kM 0,4X KM
Mo ropam - 26%=0,26mapw. 2 kM 0,26x kM ) X KM Bbino MU3meHnnocb Crano
Mo ponuHe — 102km Konun4ecTso
pab.
YpaBHeHue: 1 X MNpuvwnu 8 u. ? B3 pasa>
0,4x+0,26x+102=x 6purapa NOPOBHY (x+8) u.
0,66x+102=x 2 Ywnum 2 u.
6 (x-2) u.
0,66x — x = -102 purana X
-0,34 x=-102
x = -102:(-0,34) YpaBHeHue:
X= 300 3(x—2)=x+8
* — .
0,4*300=120(km) — no ctenu; 3x -6 = x +8
0,26*300=78(km) — no ropam;
(kw) P 3x —x = 8+6
O1BeT:120KkM,78KM.
2x=14
X=7

OTBeT: No 7 YyenoBek
ObINIO B KaXaou
Opwurage.



Haan oWy

1)-4,2-5= 4,7 1) -4,2-5=-(4,2+5,0)=-9,2
2)21-24,6=3,4 2)21-24,6=-(24,6-21)=-3,6
3)-2,5-(-0,4)=-10 3)-2,5-(-0,4)=1,00=1
4)3,6:(-0,09)=-4 4)3,6:(-0,09)=360:(-9)=-40
5)-15+4,2=11,8 5)-15+4,2=-(15,0-4,2)=-10,8
6) 2 3 5

3 5 8
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-2,5:2,5-(-10)
-2,5-(-3)+2,5
-2,5-(-2)+5
-2,5+5+7,5

-2,5-2-(-3,6)

(-2,5-3,5) “(-3)

3dA MENbRHKLd

3agaHue Ne1

BbinonHuTe aencreug,
cToALMeE Hafa
CTpenkamu, u Bbl
noslyunTe OAVH U3
OTBETOB B OCHOBaHUU
MenbHMUbI. 3anuwnTe
noa HangeHHbIM
OTBETOM
COOTBETCTBYHOLLIEE
YMCIOBOE BbIpaXXeHMme.




TecTt

RoMNbOTePHbIY BaUAHT




sz NJOCCBOPL

Bonpochbil:

1 1.ApngpmeTrnyeckoe geicreme.

2.HartypanbHoe yncsio, koTopoe Aen
2 TOJIbKO Ha 1 n Ha cebs.

3. Ero Mo>xHO 3anucarb C NoMoLbio
3 AecaTn ynagp.

4.3HaK s 0603HaYeHUus1 Yncsia.

a 5. Pe3ysibTart c/10)k€HUS1 BE€JINYUH.

6. PaBeHCTBO C HENM3BECTHOMW BEeJINYNHOM,
R BbIpa)keHHO# GYKBOJA.

7. 20=6*3+2; rge 2 eCTb... OT €J/IeHHUs
6 yucna 20 Ha 6.

8. Onepaunsi, obpaTtHasi yMHOXEHMHIO.

9.B npon3BegeHnn BTOPOM
oTpuuaTesibHbIH MHOXXUTEJIb BbiAE/ISIIOT
8

B L xRN

10.4Ba BbIpa>keHNs1, COegNHEHHbIE
3HaKoM =.
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o Upal YpaBHeHuq!

Pewume ypasHeHuUsA u nocmpoflme 10 mo4yKkam

coomeemcmeyfou;ud PUCYHOK.

1) 3(x-5)+10=2(3+x)-14)
(x;4)
2)1,2(2y-4)+0,6=3y-3,6
(v;4)

3) 16b-4=12b+20
(-1;b)

4) 5(7-2a)+13=9a+48
(a;6)

5) 4(3-7c)+10=-10-140
(-1;c)

6) 6m-72=4m-50
(0;m)

7) 5n+(13,4-2n)=16,4n

(n;8)
8)12-(4x+5)=7+x
(x;6)

9) 5(2y-3)+11=6y
(v;6)

10) -2(7-a)+10=a
(1;a)
11)5-3(2b-1)=4b-22
(b;4)

12) 1,2¢c-7=6¢-16,6
(c;3)

13)2(1,2m+5)+4=2m+0,8
(2;m)

14)1,7n+0,9=2n
(n;-4)

15) 9-2(x+4)=2x+13
(x;-4)

16) -4(2+3y)+11=-15y+17
(v;-3)

17)5m-12=-3m+12
(-2;m)

18) 0,2(3n+2)=2,6n-7,6

(-3;n) )



00860 LeAHE aBHehi

1) 3x-15+10=6+2x-14
3x-5=2x-8

3x-2x =-8+5

x=-3 (-3;4)

2) 1,2(2y-4)+0,6=3y-3,6
2,4y-4,8+0,6=3y-3,6
2,4y-4,2=3y-3,6
2,4y-3y=-3,6+4,2
-0,6y=0,6

y=-1 (-1;4)

3) 16b-4=12b+20
16b-12b=20+4
4b=24

b=6 (-1;6)

4) 5(7-2a)+13=9a+48
35-10a+13=9a+48
48-10a=9a+48
-10a-9a=48-48
-19a=0

a=0 (0;6)

5) 4(3-7¢c)+10=-10c-140
12-28¢+10=-10c-140
22-28¢c=-10c-140
-28¢c+10c=-140-22
-18¢c=-162

c=9 (-1;9)

6) 6m-72=4m-50
6m-4m=-50+72
2m=22

m=11 (0;11)
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7) 5n+(13,4-2n)=16,4n
5n+13,4-2n=16,4n
3n+13,4=16,4n
3n-16,4n=-13,4
-13,4n=-13,4

n=1 (1;8)

8) 12-(4x+5)=7+x
12-4x-5=7+x
7-4x=7+x
-4x-x=7-7

-5x=0

x=0 (0;6)

9) 5(2y-3)+11=6y
10y-15+11=6y
10y-4=6y
10y-6y=4

4y=4

y=1 (1;6)

10) -2(7-a)+10=a
-14+2a+10=a
2a-4=a

2a-a=4

a=4 (1;4)

11) 5-3(2b-1)=4b-22
5-6b+3=4b-22
8-6b=4b-22
-6b-4b=-22-8
-10b=-30

b=3 (3:4)

12) 1,2¢c-7=6¢-16,6
1,2c-6¢c=-16,6+7
-4,8¢c=-9,6

c=2 (2;3)



0086 DLCHHE YhaBRea

13) 2(1,2m+5)+4=2m+12,§  15) 9-2(x+4)=2x+13 17)5m-12=-3m+12
2,4m+10+4=2m+12,8 9-2x-8=2x+13 5m+3m=12+12
2,4m+14=2m+12,8 1-2x=2x+13 8m=24
2,4m-2m=12,8-14 -2x-2x=13-1 m=3 (-2;3)
0,4m=-1,2 -4x=12
m=-3 (2;-3) x=-3  (-3;-4)
14) 1,7n+0,9 =2n 16) -4(2+3y)+11=-15y-3  18) 0,2(3n+2)=2,6n-7,6
1,7n-2n=-0,9 -8-12y+11=-15y-3 0,6n+0,4=2,6n-7,6
-0,3n=-0,9 -12y+3=-15y-3 0,6n-2,6n=-7,6-0,4
n=3 (3;-4) -12y+15y=-3-3 -2n=-8

3y=-6 n=4 (-3;4)
y=2  (-2;-3)




Toyka. Tovka... ’@

: 1)(-3:4)  2)(-1:4)  3)(-1:6)
A 4)(0:6)  5)(-1:9) 6)(0:11)
1\ 7)(1:8)  8)(06)  9)(1;6)

\[S 10)(1:4) 1) (34)  12) (233)
% 13) (2;-3) 14) (3;-4)  15) (-3;-4)

BEA 16) (-2;-3) 17) (-2;3)  18) (-3;4)
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CoeduHume yKa3aHHblIe MOYKU

nocsiedoeamesisHO ompe3KkamMu U y
eac MnoJiy4umcsi PUCYHOK.
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lepakn — Benuyanwnn repon MNpeuun

E ApeBHOCTW, BEPUAKM TPEKK, Ha 3EMNe
KUMKW FepOM — NDAM C HEODEIKHOBEHHBIMM
CcNocoBHOCTAMKM, POAMBLWMECA OT BOr0E M 3EMHBIX KEHLLUMH.
['epou, NOMOraA NHAAM, COBEPLWWMAM HEMaNO NoOABUroB. CambIM BENWMKMM U3 repoes
Bbin Mepakn — ceiH 3eeca W govepy yapa MukeH AnkmeHel. B xu3He pesHuBan BoruHA [epa 5
(*xeHa 3esca) npecnegoeana [(epakna, HackiNaa Ha Hero pasnuyHele HanacTu. Cam Mepakn 3 ‘ :
MHOMo NeT BbIHYKAEH BbIN CNYKUTE CBOEMY POACTBEHHWUKY — TRYCIMBOMY WM FAYNOMY LLapH J .
3epucihetn. MIMeHHO Ha 3Toi cmyxbe oH cosepwun 12 3HaMEHUTLIX NOABMIOE. [epBbIM M3 HMX
BbIna CXBaTKa C yKaCHbIM NbBOM, KOTOPLINA JXMN B OKPECTHOCTAX ropoga Hemea w onycTowan
BCe BOKpyYr. CornacHo gpyrum mMudiam, epakn noMor Boram B Mx BUTBE C TMraHTamu,
KOTOPbIE XOTENW 3aXBaTUTh BNAacTb. B KOHUe KOHYOB KoBapcTeo [epbl Npueeno
K rubenu Nepakna. Ho 6ork B Harpagy 3a Nogeuri B3AnK ero K cebe Ha Onumn.
‘ Qm ‘ Haxe (epa NpUMUPKMNACE C HUM W 0TAANa EMY B KeHbl CBOK
o\ NHBUMYID A04b.

X

lepakn co wkypo#
HeMeHCKoro nbBa

lepakn pepxut
HebDecHbIH cCBO A,

Tepakn ¢ nyKoM
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Kozoda epaknom epuoH
bbin1 8 xapkolt bumee COKpyWwéH
To nobedumerio 8 Hazpady
bbikoe omiuyHbkIx 6b1510 cmado
bbikos Ha r1iy2 omnpasusi oH
U noepy3urcs 8 Kperkut COH.
Ho cbiH BynkaHa - Kakyc cmernbil
K 6bikam, kak 8op, Mooron3 ymesio
U cdenan ecé, ymo oH xomen :
OH omobpameb cebe ycrniern
OO0Hy wecmHaduamyro cmaoa:
Terniepb 006bI4y cripssmame Hado.
B newepy oH bbiko8 3a2Har
KyOa ceem OHsi He rnpoHUKars
U ex0d myOda rpuKpblil HAOEXHO
Hatumu 6bikoe 30ecb He803MOXHO!
Kozoa lepakn npuwén Ha rnya
OH Hacqyuman 120 wmyk
U He ocmarnock 8 HEM COMHEHbS
Umo cocmosiniocb rnoxuuweHbe.
B HEM cepOue 3akurierno 3r1060U
bbikog oH uwem, cmompum 8 oba,
U edpye, kak 6bl u3 nod 3emnu
Ycnbiwarn, 4mo pegym OHu.

K newepe bpocurcs oH 8 2Hese,
Bcé pasamemarn oH 8 amom xsieee
U Kakyca ybus 8 MeHogeHbe
bbikog 006bIn U3 3aMOYEHbS
U cmado oH yeHar ckopeu —
Bcé nony4qun yapb 3spucghed.
Terniepb cKkaxu MHe, 8bI4UCIUMESTb,
CkornbKux 6bIKo8 3710l noxumumerib
M3 cmada ysecmu cymer,

U ckornbkux ecex bbIKO8 umert
['epaks Mo2y4ul u omeaxHblu
Bcé smo 3Hamb Ham O4eHb 8a)XHO!




PeweHue:

Bbino YeHnan Ocmarnochk
Konuyecmeo 1 120 unu
6biko8 X 16 © Ly
16

1
x——x=120

16
1—5x =120
x:120:15; 16:8"‘16:128

16 A5
x =128 OtBerT: B cTage 128 ObikoB, 8
1 BbIKOB yrHan noxmTuTenb.







viwpnganvimmm namnm G""G

B ucmopuu mamemamuku
60/1bL0Ee 3Ha4YeHue
uMerom mpyosl
Myxammeoa a/l —
Xope3smu. HanucaHHb!U
UM B8 Ha4yase IX B.
Tpakmam «Kumab a/ —
axabp Ba —/1 —
MyKkabasia» s8U/ics
NepsbIM 8 MUPE

camocmosime/ibHbIM
COYUHeHUeM 110 asneebpe.

OT cnoBa B Ha3BaHUKM 3TOM
KHUTW «an — [pxabp»,
O3HavatloLLero oamH n3a
anredbpanyeckmnx NnpMemMos,
NPOW30LLI0 HaLlEe CroBO
~«anrebpa»




B Kypce asizebpbl, KDOMe OCHOBHbIX
yemsbIpEéx apughMmemuyecKkux oelicms
ulyyaromcs euwé osa HoBbIX: BGBBEJEHUE
B CmereHb U U3s/1eHeHuUe KOpPHY. Kpome
U3BECMHbLIX HaM 4Yuce/1 u3y4yaromcs
uppayuoHa/ibHble U opyaue 4y
paccmampusaromesi deucms

npakmu4yeckol XXU3HU. &




1;4;2;%
2eomempusi
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«eo» - no-2peyecku 3emrsisi, a
«Mempeo» - Mepume.
eomempus — «3ememepuey.
3apoxoeHue ceomempuu
C85s13aHO C pPa3JIuNHbIMU
usMepumesibHbiMU pabomamu,
Komophble npuxoousiocb
8bINMOJIHAMb Nnpu
cmpoumesibcmee 30aHul,
pa3Mmemke 3eMesibHbIX
y4Yacmkoe U MHo2ux opyaux

UN3eecmHbIll OpeeHeepeYecKul

p abomax. B danbHeuwem Y4€Hbilt Eeknud (npumepHo 365 —
ceomempus cd)opmupoeanaCb 300 2.2. 90 H.3. ) co30an oOuH u3
KakK camMmocmosimeJibHas HayKa, nepesbix y4ebHukoe rno
3aHuUMarwuwasicsd u3y4eHuem eeomempuu. E2zo mpakmam

«Hayana» codepiasn ucxoOHbie
MoJI0)KeHUsl, Ha OCHO8e KOMOPbIX
nymeém sio2uYyeckux paccyxdeHul
doka3blearomcsi opyaue
ymeep>KOeHuUsl.

2eomMempuyeckux guayp.



A, CaxHoa T.A., B 1977 rogy 3akoH4YMMa C 30110TON Mefarnbtlo CPeaHIo
wkony. B 1978 rogy noctynuna B JleHnHrpagckumn FocynapCTBEHHbIN
negarormyecknn MHCTUTYT nmenun A. W. FepueHa Ha dpakynsTeT MatemMaTuku 1, rno
pacnpegeneHuto, 3akoHunB MHCTUTYT B 1982 rogy, npuexana B Openex. Pabotana B
Opegexckon cpegHen wkone 25 net yuntenem matematukn. Cendac pabortato B
MOY «BeuepHsas (cMeHHasi) obLeobpasoBaTternibHas WKona» yymtenem MmareMaTtuku.
Asnatocb npeacegatenem MO yyntenen matematuku, U3NKN, MHHOPMATUKN.
CTtapatocb Ha CBOUX ypoKax NPUMEHSITb HOBblE Nedarormyeckme TeXHOOrmu,
CTPOUTb YPOK TakK, 4ToObI pebsitam Obino nHtepecHo. B 2005-2006 y4ebHoM roay 51 B
nepBbIr pa3 nonpoboBasa NPoOBECTU YPOK C UCMONb30BaHNEM MYMBTUMEOUNHON
TEXHUKWN B Sknacce.JTo bbln ypoK-aKCKypcus no ropogy Yrnorpagy. Pebatam ypok
OYeHb NMOHPaBUIICA U OHW NPOCUNN MEHS el NMPOBOANTL YPOKKU B Takon popme. Mx
BooayLLeBrieHne BooxHoBuI1o n meHs. B 2006-2007roay s nocTynuna Ha Kypchl,
nonyyuna yaoctoBepeHne 0 KpaTKoOCPOYHOM noBbiweHuun keanudpukaumm « KT n nx
ncnonb3oBaHMe B obpasoBaTenbHbIX Lenax». PykosoguTtens kypcos Mosoa 3.U.
yBrieKna Hac u Hay4yuna azam paboTbl Ha KOMMNbIOTEPE, BOOXHOBMIIA HA TBOPYECKYHO
paboTy. A npoBena ypok-nyTeLlecTsme C UCNOMb30BaHUEM MYNbTUMEONIHON
TexHukM B 8 knacce. Tema ypoka «Teopema lNudparopar». Bropon ypok B 6knacce
«MToroBoe noBTopeHmne 3a Kypc 6 knacca».A gymar npogosmkUTb 3aHATUA Ha
KOMIMbIOTEPHbIX KypcaX, TaK Kak peasibHO BUXY Kakue LLUMPOKNE BO3MOXHOCTU
npegocTaBnaeT HaMm 3Ta YMHas MalluunHa.



